

НАКАНУНЕ НОВОГО СЕЗОНА В ТЮЗе

1 сентября начался новый учебный год в школах, и в этот же день возвратились с гастроляй друзья свердловских школьников — артисты ТЮЗа. Выступая в г. Челябинске, артисты сыграли свыше 50 спектаклей для челябинской детворы и взрослых зрителей. Большим успехом пользовались спектакли «Сказка о сказках», «Именем революции», «Я тебя найду», «Смелое сердце».

13 сентября ТЮЗ откроет свой новый сезон пьесой А. Вилинского «Смелое сердце» — о герое-летчике, нашем земляке Анатолии Серове. Этот спектакль шел в Свердловске только один раз, и школьники с ним почти незнакомы.

Следующей постановкой будет пьеса Л. Румянцева «Тайна старого рудника» — о школьниках, помогающих открыть заброшенную шахту с целями рудами, о их борьбе со шпионами.

До конца 1958 г. на сцене театра будут поставлены еще две пьесы для ребят младшего и среднего возраста: китайская сказка Жень Дэ-яо «Волшебный цветок» и инсценировка по роману Ю. Олеши «Гри tolстяка». Эти сказки, а особенно последняя, будут интересны не только самим юным, но и более старшим зрителям.

Итак, 13 сентября — открытие сезона. ТЮЗ ждет вас, юные свердловчане!